

Early Childhood Education and Assistance Program (Програма дошкільної освіти та надання допомоги, ECEAP)

Міст до самозабезпечення дитини та родини



Стабільність

Зв'язок із собою та іншими

Управління грошима

Планування у сфері отримання освіти/навичок і навчання

Працевлаштування та управління кар'єрою

ДІМ	СІМЕЙНИЙ ДОБРОБУТ	БАТЬКІВСТВО	ДОБРОБУТ	ПОЧУТТЯ ПРИНАЛЕЖНОСТІ	ОСОБИСТА ТА ПРОФЕСІЙНА ПІДТРИМКА	ВИТРАТИ	ПЛАНУВАННЯ	НАВЧАННЯ	РІВНІ ЗАРОБІТКУ
У мене є безпечне, доступне, стабільне житло, що відповідає моїм потребам. У мене є всі потрібні ресурси для його утримання в належному стані.	Я можу задовольнити потреби своєї родини. Це рідко створює таке напруження, що може вплинути на мою повсякденну поведінку.	Я розумію потреби моєї дитини, пов'язані з її розвитком, і можу правильно на них відреагувати. У мене є доступ до ресурсів, що дають змогу виконувати мої батьківські обов'язки.	Я веду здоровий спосіб життя та не потребую додаткових ресурсів.	Я є повноправним членом суспільства та роблю свій внесок у його розвиток.	Я відчуваю себе в безпеці та завжди можу отримати необхідну підтримку від тих, хто мене оточує.	Мені вистачає грошей, я майже не маю боргів.	У мене є заощадження на випадок надзвичайних подій чи екстрених ситуацій.	Я володію достатнім рівнем навичок, освіти та підготовки, щоб працювати там, де я хочу.	Я виконую роботу, яка мені подобається, і заробляю достатньо, щоб жити, як я хочу.
У цілому, я маю безпечне, доступне, стабільне житло. У мене є певні ресурси для його утримання в належному стані.	У цілому, я можу задовольнити потреби своєї родини. Інколи я відчуваю стрес, що може вплинути на мою повсякденну поведінку.	Загалом, я розумію потреби моєї дитини, пов'язані з її розвитком, і здатен на них відреагувати. У хотів би отримати додаткові ресурси для виконання своїх батьківських обов'язків.	Я веду переважно здоровий спосіб життя. Я знаю про небезпечні симптоми та знаю, де отримати допомогу, щоб покращити своє самопочуття.	Я намагаюся користуватися всіма можливостями, щоб активніше брати участь у житті моєї спільноти та робити свій внесок у її розвиток. Я хотів би мати більше можливостей у цій сфері.	Загалом, я відчуваю себе в безпеці та завжди можу отримати необхідну підтримку від тих, хто мене оточує. Я знаю, до кого можу звернутися по допомогу.	Я сплачую всі свої обов'язкові рахунки. Я рідко непокоюся про свій фінансовий стан.	У мене є заощадження, що дадуть змогу покрити майже всі видатки в разі виникнення надзвичайних подій чи екстрених ситуацій.	Я володію майже достатнім рівнем навичок, освіти та підготовки, щоб працювати там, де я хочу.	Я виконую роботу, яка мені подобається, і заробляю майже стільки, скільки мені потрібно. Мені здається, я знаю, що потрібно робити, щоб заробляти більше. Мені може знадобитися підтримка для планування власних дій у цьому напрямку.
У мене є житло, яке в деякій мірі можна назвати безпечним, доступним і стабільним. Я хотів би покращити умови свого проживання.	Іноді я можу задовольнити потреби своєї родини. Я відчуваю стрес, що інколи впливає на мою повсякденну поведінку.	Іноді я розумію потреби моєї дитини, пов'язані з її розвитком, і здатен правильно на них відреагувати. Мені потрібні додаткові ресурси для виконання своїх батьківських обов'язків.	Інколи я веду здоровий спосіб життя. Я хотів би отримати більш докладну інформацію про те, як можна покращити своє самопочуття.	Мені подобається дізнаватися більше про різноманітну спільноту, у якій я живу. Я хотів би мати більше можливостей у цій сфері.	Інколи я відчуваю себе в безпеці та можу отримати необхідну підтримку від тих, хто мене оточує, але хотів би мати більше ресурсів у цій сфері.	Я сплачую деякі свої обов'язкові рахунки. Інколи я непокоюся про своє фінансове положення та хотів би мати доступ до додаткових ресурсів.	У мене є заощадження для покриття деяких видатків у разі виникнення надзвичайних подій чи екстрених ситуацій. Мені може знадобитися додаткова допомога.	Я володію певним рівнем навичок, освіти та підготовки, щоб працювати там, де я хочу. Я хотів би знати та вміти більше.	Я виконую роботу, яка мені подобається, але не заробляю достатньо, щоб жити, як я хочу. Мені потрібна допомога в плануванні кроків, що дадуть мені змогу підвищити рівень власного доходу.
Я мешкаю в тимчасовому або небезпечному житлі. Я ризикую його втратити та хотів би покращити умови проживання.	Наразі я рідко можу задовольнити потреби своєї родини. Я відчуваю сильний стрес, що часто впливає на мою повсякденну поведінку.	Я рідко розумію або можу правильно відреагувати на потреби моєї дитини, пов'язані з її розвитком. Мені дуже потрібні додаткові ресурси для виконання своїх батьківських обов'язків.	Я рідко веду здоровий спосіб життя. Я хотів би отримати більш докладну інформацію про те, як можна покращити своє самопочуття.	Я знаю про різноманітність моєї спільноти. Я хотів би дізнатися більше.	Я рідко відчуваю себе в безпеці та можу отримати необхідну підтримку від тих, хто мене оточує; мені потрібна додаткова допомога в цій сфері.	Я несвоєчасно сплачую свої рахунки. Більшу частину часу я непокоюся про свій фінансовий стан і відчуваю потребу в додаткових ресурсах.	У мене є вкрай обмежені заощадження для покриття витрат у разі виникнення надзвичайних подій чи екстрених ситуацій. Мені потрібні додаткові ресурси.	У мене обмежений рівень навичок, знань і підготовки, що не завжди дає мені змогу працювати там, де я хочу. Мені може знадобитися додаткова допомога.	Я виконую роботу, яка не дає мені змогу заробляти стільки, скільки я хочу. Мені потрібна допомога в плануванні.
У мене немає житла або я скоро його втрачу. Я хотів би покращити умови свого проживання. Визначення безхатька: https://nche.ed.gov/mckinney-vento-definition/	Наразі я не можу задовольнити потреби своєї родини. Я відчуваю сильний стрес, що постійно впливає на мою повсякденну поведінку.	Наразі в мене немає необхідних навичок, щоб зрозуміти або правильно відреагувати на потреби моєї дитини, пов'язані з її розвитком. Мені дуже потрібні додаткові ресурси для виконання своїх батьківських обов'язків.	Я не веду здоровий спосіб життя регулярно та потребую підтримки, щоб дізнатися, як можна це змінити.	Я мало знаю про різноманітність моєї спільноти.	Я не відчуваю себе в безпеці та не можу отримати необхідну підтримку від тих, хто мене оточує. Мені потрібна допомога в цій сфері.	Я не можу сплатити свої борги. Я завжди непокоюся про гроші. Мені потрібні додаткові фінансові ресурси.	У мене немає заощаджень на випадок надзвичайних подій чи екстрених ситуацій. Мені потрібні додаткові ресурси.	У мене немає необхідних навичок, знань чи підготовки для отримання бажаної роботи. Мені потрібні додаткові ресурси.	Мені потрібна робота, де я зможу отримувати більш стабільний дохід. Я потребую додаткової інформації в цій сфері.

Адаптовано на основі публікації *Economic Mobility Pathways (Шляхи до економічної мобільності, EMPATH) Bridge to Self Sufficiency (Керівництво із самозабезпечення)*.

Якщо ви бажаєте отримати копії цього документа в альтернативному форматі або іншою мовою, зв'яжіться з DCYF Constituent Relations (Відділом по роботі з клієнтами DCYF) (1-800-723-4831 | 360-902-8060, ConstRelations@dcyf.wa.gov).

DCYF PUBLICATION EL_0020 UK (08-2021) Ukrainian